



InterZet, крупный интернет-провайдер Санкт-Петербурга, подает на компанию Google в суд, требуя удалить из результатов поиска ссылки на сайты с детской порнографией и проституцией. В случае успешного рассмотрения дела, компания получит прецедент, и тогда подобные иски ожидают и другие поисковые системы.

Цель компании – удаление детской порнографии и специфических ресурсов из публичного доступа. Сейчас попасть на подобный сайт помимо собственного желания очень просто. По мнению представителей компании, удаление порнографических ресурсов из поиска задвинет их на задворки интернета, где найти их смогут только прямо заинтересованные пользователи, а случайно попасть на такой сайт будет практически невозможно. Реальное же положение дел практически обратное – Интернет напоминает международный порнографический притон, который опасно посещать детям.

Дмитрий Анчунов, директор InterZet заявляет, что к подаче иска компанию подтолкнули жалобы клиентов и сложившийся негативный имидж Интернета, доступ в который предоставляет провайдер. Ранее компания жаловалась непосредственно в Google и административные органы Российской Федерации, однако результатов это не принесло.

А вот в Китае власти решили бороться с проблемой кардинально - просто заблокировали доступ к поисковой системе Google в июне этого года. Причина, по словам представителей Правительственного Центра нелегальной информации, кроется в распространении через Google порнографии. Подобные материалы прямо нарушают китайские законы, и когда на требование удалить их реакции не последовало, власти

приняли решительные меры. В результате – Google был недоступен для китайских пользователей более 4 часов.

Источник: www.webplaneta.de